



Для немедленной публикации: 10.06.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ЗАВЕРШЕНИИ ОСНОВНЫХ РАБОТ ПО РЕМОНТУ ШТАТНОЙ ДОРОГИ 390 СТОИМОСТЬЮ 19,4 МЛН ДОЛЛАРОВ В ОКРУГЕ МОНРО

Проект включал ремонт дорожного покрытия и путепроводов на автомагистрали, по которой ежедневно проезжают почти 80 тысяч транспортных средств

Этот проект является частью программы «Фингер-Лейкс — вперед!» — комплексной стратегии оживления сообществ и развития экономики региона

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о завершении основных работ на проекте стоимостью 19,4 млн долларов, который включает ремонт дорожного покрытия на участке протяженностью 17 миль (27 км) дорожных полос и модернизацию шести путепроводов на штатной дороге 390 между Lexington Avenue и штатной дорогой 104 (Ridge Road) в городах Гейтс (Gates) и Грис (Greese) в округе Монро (Monroe). Этот проект улучшил условия движения по транспортному коридору, по которому ежедневно проезжает почти 80 тысяч автомобилистов. Проект, работы по которому начались в апреле 2022 года, осуществляется в рамках финансирования в размере почти 192 млн долларов, которое было выделено в последние годы на работы по реконструкции этого транспортного коридора, в том числе на недавно завершённый проект реконструкции развязки I-390/I-490.

«Основные транспортные коридоры, такие как штатная дорога 390, являются важными элементами экономики наших регионов. Они стимулируют инвестиции и развитие в регионе Фингер-Лейкс и за его пределами, — **сказала губернатор Хокул.** — Моя администрация выделяет беспрецедентные средства на инфраструктуру, чтобы обеспечить долгосрочное развитие сообществ и стимулировать рост и инновации во всем штате Нью-Йорк».

Помимо ремонта дорожного покрытия на указанном участке, в рамках этого проекта была существенно повышена надёжность и увеличен срок службы шести путепроводов через Lexington Avenue, Weiland Road и Latona Road следующими способами:

- На всех шести путепроводах уложен новый настил, причем для конструкций использовался более качественный бетон с внутренним отверждением, что позволяет уменьшить растрескивание и проницаемость и продлить срок службы путепроводов.
- Уложены стальные арматурные стержни с эпоксидным покрытием для предотвращения коррозии.
- Установлены новые высокопрочные бетонные барьерные ограждения, защищающие автомобилистов в случае столкновения.

Кроме того, в рамках этого проекта для повышения безопасности мультимодального передвижения были отремонтированы въезды и съезды на автомагистрали, тротуарные съезды и светофоры.

После завершения этого проекта общий объем инвестиций в этот участок автомагистрали 390 в городах Гейтс и Грис за последние годы составил почти 192 млн долларов, включая [проект реконструкции развязки I-390/I-490](#), заверченный в 2021 году, и [проект расширения тропы дороги 390 \(Route 390 Trail\)](#), заверченный в 2022 году. Новые ассигнования на ремонт автомагистрали I-390 в регионе включают [проект стоимостью 35 млн долларов](#) по ремонту участка между съездами 10 и 12 в округах Монро и Ливингстон, заверченный в 2022 году, а также текущий проект стоимостью 27 млн долларов по ремонту участка между съездами 8 и 10, который планируется завершить позднее в этом году.

Начальник Департамента транспорта штата Нью-Йорк (New York State Department of Transportation, NYSDOT) Мария-Тереза Домингес (Marie Therese Dominguez): «Модернизация инфраструктуры в регионе Фингер-Лейкс очень важна для обеспечения будущего развития региона. DOT выделяет для реконструкции этого ключевого транспортного коридора целевые инвестиции, которые реально улучшают жизнь жителей штата Нью-Йорк. По этой магистрали ежедневно проезжают десятки тысяч автомобилистов, чтобы безопасно и эффективно добраться до пункта назначения. Этот недавно заверченный проект обеспечит структурную устойчивость и более комфортные условия поездок для людей, которые пользуются этой автомагистралью каждый день».

Член Палаты представителей Джо Морелл (Joe Morelle): «Завершение ремонта этих шести путепроводов стало важной частью наших усилий по модернизации изношенной транспортной инфраструктуры и созданию лучших условий для поездок жителей и гостей Рочестера. Я благодарю Департамент транспорта штата Нью-Йорк и губернатора Хокул за их постоянные усилия по повышению безопасности и доступности и стимулированию развития региона Фингер-Лейкс».

Сенатор штата Джереми Куни (Jeremy Cooney): «Автомагистраль 390, которой ежедневно пользуются десятки тысяч автомобилистов, должна быть безопасной и надежной. Я хочу поблагодарить губернатора Хокул и NYSDOT за приоритетное выделение средств для этих работ по ремонту и модернизации, а также за заботу

о поддержании дорог и мостов в таком состоянии, чтобы они еще долгие годы служили жителям и гостям нашего района».

Член Ассамблеи Демонд Микс (Demond Meeks): «Штатная дорога 390 — это важная трасса, которой ежедневно пользуются тысячи наших жителей и семей. Эти улучшения напрямую обеспечат безопасность и благополучие жителей городов Гейтс и Рочестер. Поскольку сейчас осуществляются проекты реконструкции в разных частях региона Фингер-Лейкс, мы также должны обеспечить безопасность и доступность основных транспортных коридоров, таких как дорога 390, которые обеспечивают доступ наших жителей к местным ресурсам и услугам. Спасибо губернатору Хокул и сотрудникам Департамента транспорта штата Нью-Йорк за постоянную заботу о жителях агломерации Рочестера».

Член Ассамблеи Джош Дженсен (Josh Jensen): «Завершение основных работ на штатной дороге 390 — это значительное событие и важный этап наших усилий по модернизации инфраструктуры, повышению безопасности и стимулированию экономического роста в нашем регионе. Инвестиции в инфраструктуру не только обеспечивают безопасность и эффективность поездок для всех, но и закладывают основу для будущего развития. Этот проект был результатом совместных усилий, и я хочу поблагодарить Департамент транспорта штата Нью-Йорк и всех рабочих, благодаря труду которых этот проект успешно завершен».

Глава исполнительной власти округа Монро Адам Дж. Белло (Adam J. Bello): «Я хочу выразить благодарность губернатору Хокул за финансирование столь необходимой модернизации путепроводов на штатной дороге 390. Модернизация инфраструктуры делает наши дороги безопаснее и улучшает условия поездок для автомобилистов во всем регионе. Спасибо, губернатор Хокул, за вашу неизменную поддержку!»

Глава администрации города Гейтс Космо А. Джунта (Cosmo A. Giunta): «Я хочу поблагодарить губернатора Хокул за постоянные инвестиции в инфраструктуру, которой пользуются жители нашего города, и, что еще важнее, за проект повышения надежности и безопасности дорог и путепроводов на автомагистрали I-390 в городе Гейтс».

Глава администрации города Грис Билл Райлих (Bill Reilich): «Повышение безопасности дорог и путепроводов принесет большую пользу нашим жителям и тем, кто совершает регулярные поездки по этой автомагистрали. Мы высоко ценим финансирование, выделяемое губернатором, и усилия по обеспечению надежности и эффективности инфраструктуры нашего города и штата. Мы уверены, что это поможет повысить безопасность наших водителей и принесет пользу нашей местной экономике».

О Департаменте транспорта

Департамент транспорта штата Нью-Йорк отвечает за функционирование безопасной, надежной, справедливой и устойчивой транспортной системы,

которая связывает сообщества, улучшает качество жизни, сохраняет окружающую среду и поддерживает экономическое благосостояние штата Нью-Йорк.

От ваших действий на дороге зависит жизнь людей: снижайте скорость и перестраивайтесь перед зонами проведения дорожных работ.

Чтобы узнать больше, читайте нашу страницу в [Facebook](#), следите за нашими новостями в [X](#) или [Instagram](#) или посетите наш [сайт](#). Для получения актуальной информации о дорожной ситуации звоните по телефону 511, используйте сайт www.511NY.org или загрузите бесплатное мобильное приложение 511NY.

Ускорение реализации программы «Фингер-Лейкс — вперед!» (Finger Lakes Forward)

Сегодняшнее объявление служит дополнением к комплексной региональной стратегии «Фингер-Лейкс, вперед!» (Finger Lakes Forward), направленной на стимулирование мощного роста экономики и развитие общества. Этот региональный план направлен на инвестирование в передовое производство и ключевые отрасли, среди которых фотоника, сельское хозяйство и пищевая промышленность. Более подробную информацию можно найти [здесь](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)